

РЕПУБЛИКАНСКА КОМИСИЯ ПО СПОРТЕН ПОДВОДЕН РИБОЛОВ

ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН № 2

м. март — април 1981

— 0 —

Републиканската комисия засега разполага с оскъдни данни за световното първенство, проведено на 29-30 март в Бразилия. Според тях, индивидуален шампион е испанецът Хосе Аменгуал, следван от Жан-Батист Есклапез. Отборен първенец е Италия, следвана от Франция, Испания, САЩ, Перу, Чили, Бразилия и т.н.

— 0 —

В заседанието си на 14 април РКСПР разгледа състоянието и проблемите на съдийската колегия. Беше приет проекта за специалния анекс към правилника за международните съдии. Взе се решение на всеки турнир валиден за Купа НРБ, да има дежурен наблюдател от комисията.

— 0 —

В същото заседание бе одобрен разширения състав на нац.отбор за 1981 г. Той включва следните 10 състезатели:

Димо Грозев Нейков	Димитър Георгиев Чорбаджиев
Петър Апостолов Радев	Валтер Стефанов Ръсовски
Николай Василев Недев	Харислав Андонов Караджов
Христо Стаматов Янчев	Генчо Танев Павлов
Драгомир Атанасов Демирев	Александър Владимиров Божков

— 0 —

В брой 515/14.04.т.г. на в. "Старт" е поместен материал под наслов "Какво ще покаже кантарът?". По същество публикацията е разговор между треньора Р.Недялков и журналиста Б.Ковачев върху резултатите от изминалата и перспективите за текущата година в развитието на нашия спорт.

— 0 —

На териториално-ведомствен принцип в Бургас е създадено железничарско спортно дружество "Нефтохимик". В него ще бъдат развивани 9 вида спорт, между които и спортния подводен риболов.

— 0 —

ДИ "Медицина и физкултура" ще преиздаде книгата "Мълчаливият спорт" от Д.Минев. С малки допълнения към първото

издание, книгата ще излезе от печат вероятно в началото на 1882 г.

- 0 -

Обнародвана е ЕРСК за периода 1981-1984 година. За нашия спорт са въведени следните разредни изисквания:

МАЙСТОР НА СПОРТА - да е участвувал в състава на отбор, класирал се до шесто място в световно първенство, или до трето място в европейско първенство,

или

да се е класирал до осмо място в индивидуалното първенство на света, или до шесто място в индивидуалното п-во на Европа,

или

да се е класирал три пъти на първо място в продължение на четири години в някои от следните състезания: в международните турнири валидни за купата на Европа, в републиканско лично първенство, или в състезания за купата на НРБ.

КАНДИДАТ МАЙСТОР НА СПОРТА - да се е класирал до второ място в международните турнири валидни за купата на Европа,

или

да се е класирал два пъти на първо място в републиканско лично първенство, или в състезания за купата на НРБ.

ПЪРВИ РАЗРЕД - да е участвувал в състава на отбор, класирал се на първо място в републиканско първенство,

или

да се е класирал до шесто място в републиканско лично първенство, или в състезания за купата на НРБ.

ВТОРИ РАЗРЕД - да е участвувал в състава на отбор, класирал се до трето място в републиканско първенство,

или

да се е класирал до дванадесето място в републиканско лично първенство, или в състезания за купата на НРБ.

ТРЕТИ РАЗРЕД - да е участвувал във финален кръг на републиканското лично или лично-отборно първенство.

- 0 -

Отдел "Спорт и туризъм" при ЦК на ДКМС е поел патронаж над международния турнир "Сребърната амфора".

- 0 -

РКСПР намира условията на почивна станция "Тишина" /Приморско// за неприемливи, поради което републиканските първенства ще се проведат по досега съществуващия ред с отправна база Мичурин.

Р К С П Р